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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 

Método de aproximación: 
 

Entrevista telefónica en hogares. 

 

Población objetivo: 
 

Población con teléfono en su vivienda. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 

 
Fecha de levantamiento: 

 

15 de mayo de 2003. 
 

Tamaño de la muestra: 

 

405 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 
 

Margen de error teórico: 

 

+/-5% (a un nivel de confianza de 95%). 
 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 

 
Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1. ¿Qué tanto cree usted cree que la empresa Petróleos Mexicanos (PEMEX) ha 

beneficiado al país?  

 

Mucho     44% 

Poco     34% 

Nada     12% 

No sabe    10% 

 

 

P2. En su opinión, ¿quién se ha beneficiado más de los recursos aportado por PEMEX: el 

gobierno, los funcionarios de la empresa o toda la sociedad mexicana? 

 

Gobierno    43% 

Funcionarios    34% 

Sociedad    19% 

No sabe      4% 

 

 

P3. ¿Usted cree que hay o no hay corrupción en PEMEX? 

 

Sí hay     92% 

No hay       2% 

No sabe      6% 

 

 

P4a. Si PEMEX se privatizara, ¿usted cree que sería más o menos eficiente? 

 

Más     39% 

Igual     15% 

Menos     35% 

No sabe    11% 

 

 

P4b. Si PEMEX se privatizara, ¿usted cree que habría más o menos corrupción? 

 

Más     28% 

Igual     20% 

Menos     44% 

No sabe      8% 



 

 

P4c. Si PEMEX se privatizara, ¿usted cree que la gasolina y el gas serían más caros o más 

baratos? 

 

Más caros    57% 

Igual     11% 

Más baratos    27% 

No sabe      5% 

 

 

P5. ¿Está usted a favor o en contra de que se permitiera la inversión de empresarios 

mexicanos en la industria petrolera mexicana? 

 

A favor    68% 

En contra    24% 

No sabe      8% 

 

 

P6. ¿Está usted a favor o en contra de que se permitiera la inversión de empresarios 

extranjeros en la industria petrolera mexicana? 

 

A favor    26% 

En contra    70% 

No sabe      4% 

 

 

P7. En particular, ¿está usted a favor o en contra de que se permitiera la inversión de 

empresas de Estados Unidos en la industria petrolera mexicana? 

 

A favor    25% 

En contra    70% 

No sabe      5% 

 

 

P8. Si la privatización hiciera de PEMEX una empresa más eficiente y con menor 

corrupción, ¿usted estaría a favor o en contra de que se privatizara? 

 

A favor    70% 

En contra    25% 

No sabe      5% 

 

 

P9. ¿Usted estaría a favor o en contra de privatizar PEMEX a cambio de un acuerdo que 

permitiera la entrada libre de los mexicanos para trabajar en Estados Unidos?  

 

A favor    49% 

En contra    47% 

No sabe      4% 

 



 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   23% 

De 25 a 39 años   36% 

De 40 a 54 años   24% 

De 55 y más años   17% 

 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      3% 

Primaria    18% 

Secundaria    22% 

Bachillerato    25% 

Superior    32% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    50% 

Estudia    12% 

Hogar     31% 

Otro       7% 

 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

PAN     25% 

PRI     24% 

PRD     11% 

Otro       2% 

Indefinido    38% 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 
         10 octubre  20 noviembre  19 diciembre  9 enero   13 febrero   13 marzo   10 abril    30 abril  15 mayo 

 
Aprueba                57%         60%    64%             66%          56% 65%     63%         63%      68% 
Desaprueba          32%         32%    28%          26%         38%          29%     27%         27%      22% 

NS / NR                11%           8%      8%            8%           6%   6%     10%         10%      10% 

 

 


